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[Nome do órgão]

Comissão de (tipo de procedimento/processo) nº (número)


Ofício nº (número do ofício) / (ano)

(Local), (dia) de (mês) de (ano)

A(o) Senhor (a) 

(NOME DO INVESTIGADO OU ACUSADO)

(Endereço)

(e-mail)

Assunto: Propõe a celebração de Termo de Ajustamento de Conduta - TAC.
 

Prezado(a) Senhor(a),

1.

Reporto-me à investigação em epígrafe, realizada pelo (ÓRGÃO), que identificou elementos de convicção capazes de denotar o cometimento de supostas irregularidades referentes a (descrição sucinta dos fatos), imputadas a Vossa Senhoria.

2.

Tais fatos, além de contrários à legislação, justificam a abertura de procedimento disciplinar. Ressalte-se que eventual ressarcimento dos valores recebidos indevidamente após provocação administrativa não afasta eventual instauração.

3.

Em face desse cenário, surge para a Administração Pública Federal duas possibilidades:

a) abrir regular procedimento disciplinar em seu desfavor; ou

b) solucionar a situação de forma consensual, mediante o estabelecimento de algumas condições, dentre as quais o ressarcimento dos valores recebidos indevidamente.

4.

Por considerar a via do acordo a mais célere e menos prejudicial, propõe-se, por meio deste Ofício, a celebração de Termo de Ajustamento de Conduta (TAC), conforme minuta anexa.

5.

O TAC foi instituto pela Instrução Normativa nº 04, de 21 de fevereiro de 2020 (anexa), e nada mais é do que um acordo entre o agente e a Administração Pública Federal que serve para regularizar uma situação de ilicitude, sem que seja necessária a abertura de procedimento disciplinar ou a imposição de sanção.

6.

O (ÓRGÃO) está à disposição para eventuais esclarecimentos por e-mail (ENDEREÇO DE CORREIO ELETRÔNICO) ou telefone (NÚMERO DO TELEFONE).

7.

Os autos do procedimento aberto para a celebração do TAC estão disponíveis mediante acesso externo ao Sistema Eletrônico de Informações (SEI) e podem ser acessados conforme as instruções anexas.

8.

Concede-se o prazo de 5 dias para resposta a esta proposta.
9.

Informa-se que, a ausência de resposta no prazo estipulado será considerada como negativa à celebração do acordo, o que poderá conduzir a abertura de processo disciplinar.

Atenciosamente,

  
(ASSINATURA DA AUTORIDADE INSTAURADORA)

